	
Самостоятельная работа
Вариант I
1. Раскройте скобки и найдите значение выражения:
а) 8,3 + (4,5 – 6,3);
б) 4,1 – (5,6 – 6,9).
2. Составьте сумму выражений и упростите m + 4,8 и – 3,2 – m.
3. Составьте разность выражений и упростите 24 – у и – 12 – у.
4. Решите уравнение:
а) 8,4 – (х – 36) = 18        б) 9,3 + (3,1 – у) = 12,2

	
Самостоятельная работа
Вариант II
1. Раскройте скобки и найдите значение выражения:
а) 5,94 + (7,2 – 4,14);
б) 8,31 – (7,2 – 1,89).
2. Составьте сумму выражений и упростите х + 12 и – 16 – х.
3. Составьте разность выражений и упростите 4,8 + n и – 6,3 + n.
4. Решите уравнение:
а) 9,6 – (2,6 – у) = 4        б) - 4,2 + (х – 5,8) = 2,5


	
Самостоятельная работа
Вариант I
1. Раскройте скобки и найдите значение выражения:
а) 8,3 + (4,5 – 6,3);
б) 4,1 – (5,6 – 6,9).
2. Составьте сумму выражений и упростите m + 4,8 и – 3,2 – m.
3. Составьте разность выражений и упростите 24 – у и – 12 – у.
4. Решите уравнение:
а) 8,4 – (х – 36) = 18        б) 9,3 + (3,1 – у) = 12,2

	
Самостоятельная работа
Вариант II
1. [bookmark: _GoBack]Раскройте скобки и найдите значение выражения:
а) 5,94 + (7,2 – 4,14);
б) 8,31 – (7,2 – 1,89).
2. Составьте сумму выражений и упростите х + 12 и – 16 – х.
3. Составьте разность выражений и упростите 4,8 + n и – 6,3 + n.
4. Решите уравнение:
а) 9,6 – (2,6 – у) = 4        б) - 4,2 + (х – 5,8) = 2,5




